

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2020年3月3日

【事業年度】 第31期(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

【会社名】 日本テクノ・ラボ株式会社

【英訳名】 NIPPON TECHNO LAB INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 松村 泳成

【本店の所在の場所】 東京都千代田区平河町一丁目2番10号

【電話番号】 03 - 5276 - 2810

【事務連絡者氏名】 管理部長 鈴木 孝男

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区平河町一丁目2番10号

【電話番号】 03 - 5276 - 2810

【事務連絡者氏名】 管理部長 鈴木 孝男

【縦覧に供する場所】 証券会員制法人札幌証券取引所  
(札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年6月27日に提出いたしました第31期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第5 経理の状況

##### 1 財務諸表等

##### 注記事項

（ストックオプション等関係）

（1株当たり情報）

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第27期	第28期	第29期	第30期	第31期
決算年月	2015年3月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月
売上高 (千円)	542,647	685,045	584,784	557,988	757,240
経常利益 (千円)	25,033	39,874	38,569	10,009	54,403
当期純利益 (千円)	17,858	18,259	31,039	6,126	38,886
持分法を適用した場合の投資損失( ) (千円)	10,620	7,246	2,701	8,851	5,022
資本金 (千円)	401,200	401,200	401,200	401,200	401,200
発行済株式総数 (株)	848,000	848,000	848,000	848,000	848,000
純資産額 (千円)	885,126	903,250	921,463	919,873	959,786
総資産額 (千円)	1,064,621	1,111,287	1,078,704	1,072,937	1,160,801
1株当たり純資産額 (円)	554.80	566.16	577.58	576.58	601.50
1株当たり配当額 (うち1株当たり 中間配当額) (円)	( )	10 ( )	20 (10)	( )	( )
1株当たり当期純利益 (円)	11.19	11.44	19.46	3.84	24.37
潜在株式調整後1株 当たり当期純利益 (円)					24.32
自己資本比率 (%)	83.1	81.3	85.4	85.7	82.7
自己資本利益率 (%)	2.0	2.0	3.4	0.7	4.1
株価収益率 (倍)	27.69	23.59	20.56	89.97	50.87
配当性向 (%)		43.69	51.40		
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	7,256	35,090	11,310	85,598	86,668
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	66,895	22,557	15,938	43,042	234,924
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	118	98	15,925	7,963	156
現金及び現金同等物の 期末残高 (千円)	410,423	422,853	402,204	265,594	587,348
従業員数 (外、平均臨時 雇用者数) (名)	31	32	30	31	31
株主総利回り (%)	96.7	85.8	129.5	112.5	391.6
(比較指標：配当込み TOPIX) (%)	130.7	116.5	133.7	154.9	147.1
最高株価 (円)	742	770	1,080	840	2,920
最低株価 (円)	607	500	560	670	622

(注) 1. 当社は連結財務諸表を作成しておりませんので、連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

3. 「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号2018年2月16日)等を当事業年度の期首から適用しており、第30期の主要な経営指標については、当該会計基準等を遡って適用した後の数値となっております。

4. 第27期から第30期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

5. 当社は2019年3月1日開催の当社取締役会の決議に基づき、2019年4月1日付けで1株につき2株の株式分割を行っております。そのため、第27期の期首に株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益を算定しております。
6. 従業員数は、就業人員数を表示しております。なお、臨時就業者は10%未満となっているため、記載を省略しております。
7. 最高株価及び最低株価は、札幌証券取引所(アンビシャス市場)におけるものであります。

(訂正後)

回次		第27期	第28期	第29期	第30期	第31期
決算年月		2015年3月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月
売上高	(千円)	542,647	685,045	584,784	557,988	757,240
経常利益	(千円)	25,033	39,874	38,569	10,009	54,403
当期純利益	(千円)	17,858	18,259	31,039	6,126	38,886
持分法を適用した場合の投資損失( )	(千円)	10,620	7,246	2,701	8,851	5,022
資本金	(千円)	401,200	401,200	401,200	401,200	401,200
発行済株式総数	(株)	848,000	848,000	848,000	848,000	848,000
純資産額	(千円)	885,126	903,250	921,463	919,873	959,786
総資産額	(千円)	1,064,621	1,111,287	1,078,704	1,072,937	1,160,801
1株当たり純資産額	(円)	554.80	566.16	577.58	576.58	601.50
1株当たり配当額 (うち1株当たり 中間配当額)	(円)	( )	10 ( )	20 (10)	( )	( )
1株当たり当期純利益	(円)	11.19	11.44	19.46	3.84	24.37
潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	(円)					—
自己資本比率	(%)	83.1	81.3	85.4	85.7	82.7
自己資本利益率	(%)	2.0	2.0	3.4	0.7	4.1
株価収益率	(倍)	27.69	23.59	20.56	89.97	50.87
配当性向	(%)		43.69	51.40		
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	7,256	35,090	11,310	85,598	86,668
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	66,895	22,557	15,938	43,042	234,924
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	118	98	15,925	7,963	156
現金及び現金同等物の 期末残高	(千円)	410,423	422,853	402,204	265,594	587,348
従業員数 (外、平均臨時 雇用者数)	(名)	31	32	30	31	31
株主総利回り (比較指標：配当込み TOPIX)	(%)	96.7	85.8	129.5	112.5	391.6
	(%)	130.7	116.5	133.7	154.9	147.1
最高株価	(円)	742	770	1,080	840	2,920
最低株価	(円)	607	500	560	670	622

- (注) 1. 当社は連結財務諸表を作成しておりませんので、連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号2018年2月16日)等を当事業年度の期首から適用しており、第30期の主要な経営指標については、当該会計基準等を遡って適用した後の数値となっております。

4. 第27期から第30期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載していません。また、第31期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載していません。
5. 当社は2019年3月1日開催の当社取締役会の決議に基づき、2019年4月1日付けで1株につき2株の株式分割を行っております。そのため、第27期の期首に株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益を算定しております。
6. 従業員数は、就業人員数を表示しております。なお、臨時就業者は10%未満となっているため、記載を省略しております。
7. 最高株価及び最低株価は、札幌証券取引所(アンビシャス市場)におけるものであります。

## 第5 【経理の状況】

### 1 【財務諸表等】

#### 【注記事項】

(ストックオプション等関係)

(訂正前)

#### 2. ストック・オプションの内容、規模及びその変動状況

##### (1) ストック・オプションの内容

決議年月日	2019年1月16日
付与対象者の区分及び人数	当社取締役および従業員 33名
株式の種類別のストック・オプションの数(注)	普通株式 40,000株
付与日	2019年1月31日
権利確定条件	付与日(2019年1月31日)から権利確定日(2020年6月30日)まで継続して勤務していること
対象勤務期間	2019年1月31日～2020年6月30日
権利行使期間	2020年7月1日～2029年1月31日

(注) 株式数に換算して記載しております。

(訂正後)

#### 2. ストック・オプションの内容、規模及びその変動状況

##### (1) ストック・オプションの内容

決議年月日	2019年1月16日
付与対象者の区分及び人数	当社取締役および従業員 33名
株式の種類別のストック・オプションの数(注)	普通株式 40,000株
付与日	2019年1月31日
権利確定条件	(1) 新株予約権者は、2020年3月期から2021年3月期までのいずれかの期において、当社の有価証券報告書に記載される損益計算書(連結損益計算書を作成している場合、連結損益計算書)の経常利益が100百万円を超過した場合、各新株予約権者に割り当てられた新株予約権を、当該経常利益の水準を最初に充たした期の有価証券報告書の提出日の翌月1日から行使することができる。 (2) 新株予約権者は、新株予約権の権利行使時においても、当社または当社関係会社の取締役、監査役または従業員であることを要する。
対象勤務期間	2019年1月31日～2020年6月30日
権利行使期間	2020年7月1日～2029年1月31日

(注) 株式数に換算して記載しております。

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前事業年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	576.58円	601.50円
1株当たり当期純利益	3.84円	24.37円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-	24.32円

- (注) 1. 当社は、2019年3月1日開催の当社取締役会の決議に基づき、2019年4月1日付けで1株につき2株の株式分割を行っております。そのため、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益を算定しております。
2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益(千円)	6,126	38,886
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る当期純利益(千円)	6,126	38,886
普通株式の期中平均株式数(株)	1,595,400	1,595,400
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(千円)	-	-
普通株式増加数(株)	-	3,433
(うち新株予約権(株))	(-)	(3,433)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式の概要	-	-

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (2018年3月31日)	当事業年度 (2019年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	919,873	959,786
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	-	160
(うち新株予約権(千円))	(-)	(160)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	919,873	959,626
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	1,595,400	1,595,400

(訂正後)

	前事業年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月31日)	当事業年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月31日)
1株当たり純資産額	576.58円	601.50円
1株当たり当期純利益	3.84円	24.37円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-	-

(注) 1. 当社は、2019年3月1日開催の当社取締役会の決議に基づき、2019年4月1日付けで1株につき2株の株式分割を行っております。そのため、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益を算定しております。

2. 前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。また、当事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月31日)	当事業年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益(千円)	6,126	38,886
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る当期純利益(千円)	6,126	38,886
普通株式の期中平均株式数(株)	1,595,400	1,595,400
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式の概要	-	新株予約権1種類(新株予約権の数400個(普通株式40,000株)) なお、概要は「第4 提出会社の状況 1 株式等の状況 (2)新株予約権等の状況」に記載のとおりであります。

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (2018年 3月31日)	当事業年度 (2019年 3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	919,873	959,786
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	-	160
(うち新株予約権(千円))	(-)	(160)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	919,873	959,626
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	1,595,400	1,595,400